

当国粹遇上体彩

“民间棋王”争霸赛激战体彩店

为深入推动全民健身、进一步弘扬中华民族悠久的象棋文化,中国体育彩票持续助力全国象棋“民间棋王”争霸赛,致力于为普通棋迷打造一个接地气的赛事平台。目前,该项赛事正在全国各地的体彩实体店举行,很多地市已率先决出“棋王”。 ■专题整理 艾禾

■ 湖南:市级赛落户 50 家实体店



湘西赛区



岳阳赛区

8月19日,中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛报名火热启动。湖南赛区报名时间为8月19日至9月6日。9月7日,湖南赛区“民间棋王”争霸赛在湘西打响;9月8日,衡阳、益阳赛区开赛;9月10日,永州赛区开赛;9月11日,娄底、岳阳赛区开赛。

州其他实体店棋王角逐市级棋王。

本次赛事吸引了全省众多象棋爱好者参与。在棋盘前,棋手或面带微笑轻松以对,或严肃认真托腮思考,都尽力展现自己的最高棋艺,同时吸引了很多围观群众,大家看着当头

炮、拐子马,从头到尾看得津津有味。

9月,市级赛将在全省50家体彩店举行,将决出15位市级棋王。10月,所有市级棋王将在长沙进行巅峰之战,最终决出省级棋王,参加全国棋王选拔赛。

■ 湖北:已诞生 8 个地市级“棋王”

自9月7日中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛湖北赛区选拔赛开局以来,各地选手激战正酣,目前第一批地市级棋王已经脱颖而出,开始准备省级棋王的角逐。截至目前,全省17个分赛区近500名选手参加了体彩实体店的比赛,共有40家中国体育彩票实体店成为楚河汉界的赛场。

“太狠了!搞不赢!搞不赢!”面对年轻对手,武汉分赛区的卢爹爹自叹不如,“他真是凶呐,实在是招架不住。”卢先生所说的对手,正是体彩实体店初赛的优胜者肖先生。肖先生说:“下棋讲究‘先’字,得子得先方为胜,得子失先方为败。”

这样的输赢,每天都在荆楚大地的体彩店上演。人生如棋,自然有赢有输,不过选手们普遍心态都很好,“胜败乃兵家常事”“棋是木头块,输了再重摆”……体彩店赛场硝烟之外,大家还是一片其乐融融。宜昌分赛区的王先生不敌对手败下阵来,但他仍然很开心,“能和高手切磋一下也不错嘛,而且以前我从来没有想过在体彩店里还能下棋,听老板说这棋桌不打算收了,我以后会常来下棋、常来购彩,争取也常常中奖!”

截至目前,湖北省的荆州、宜昌、仙桃、天门、襄阳、荆门、恩施、



获胜选手



比赛进行中

神农架8个分赛区已决出地市级棋王;武汉、黄冈、黄石、孝感、鄂州、咸宁、随州7个分赛区先后完成体彩店初赛。预计9

月22日,全省17个地市级棋王将全部诞生,大家下一步的目标就是坐上湖北省民间棋王这一宝座。

■ 内蒙古:首场比赛通辽落子

9月14日,中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛内蒙古自治区首场比赛在通辽落子,分别在62270体彩店和62162体彩店进行初赛。经过层层选拔,在实体店脱颖而出的两位冠军将在9月22日本赛区的决赛中一决高下,届时获得本赛区冠军的棋手将作为通辽市棋王参加自治区的比赛。

经常购彩的董国华报名参加本次比赛,从10岁开始接触象棋的他,在初赛环节屡屡反败为胜,每一轮都下得十分惊

险。“受到父亲的影响,我对象棋十分入迷,只要有机会我就会参加各类象棋比赛。我觉得比赛的输赢是其次,重要的是下棋可以陶冶情操,磨练意志,让思维更加缜密。”

内蒙古体彩为参赛选手准备了精美奖品。其中,所有参赛选手均可获得由中国体育彩票与中国象棋协会联名颁发的证书和内蒙古体彩提供的纪念品,在盟市级决赛中取得相应名次的参赛选手可获得指定奖品及奖金。



对弈

短评

不断拓展 体彩店服务功能

■艾禾

近年来,体彩实体店的功能不断丰富,从仅销售体育彩票,到设立“体彩驿站”,再到搭建民间体育赛场,体彩实体店的功能只有想不到,没有做不到。

随着体育彩票事业的不断发展,体彩实体店担负的责任也越来越多。近年来,山东、江苏、安徽、黑龙江、青海等地体彩分别设立“体彩驿站”,从最初的仅为环卫工人提供休息、饮水服务,到为周边居民提供充电、医疗、体育等服务,把体彩店变成了综合服务站,不仅给环卫工人等户外工作者带来方便,也给周边居民带来便利。

今年8月以来,体彩店的功能又得到进一步充实,全国“民间棋王”争霸赛落户体彩店,目前正在全国各地火热进行中。从各地的照片可以看出,参赛者踊跃,观战者热情。这场棋王争霸赛进一步挖掘了体彩店的功能,变成全民健身大赛场。

随着体彩店的服务功能不断拓展,也让体育彩票这个“窗口”更加亲民。